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Egy kocka egyik cstcsa a testatlotol 4cm-re van. Mekkora a kocka éle? (Zold konyv 2237.)

Mekkordk a derékszogli haromszog befogoi, ha atfogdja 4 egység, és teljesiil, hogy az
atfogohoz tartozo silyvonal mértani kozéparanyos a két befogo kozott? (Zold konyv
1952.)

Egy kocka legnagyobb szabalyos haromszégmetszetének teriilete 140cm?. Mekkora a
kocka éle? (Zold kényv 2236.)

Egy 12cm élhossztsagt kocka minden cstcsandl levidgunk a kockdbél egy olyan haromol-
dalu gulat (tetraédert), amelynek oldalélei a kockaélek 4cm hosszi darabjai. Mekkora a
megmaradt test térfogata és felszine? (Zold konyv 2270.)

Irjon egy forgaskupba érintégombot! Szamitsa ki a gomb és a kup térfogatanak, majd a
gomb és a kup felszinének az aranyat, és mutassa meg, hogy e két arany egyenls! (Zold
konyv 2438.)

Egy téglalap egyik oldala 2 egység. A téglalap atlojanak mérGszama megegyezik teriileté-
nek mérdszamaval. Bizonyitsa be, hogy a téglalap atloja az egyik oldallal 30 fokos szoget
zar be! (Zold kényv 2061.)

Egy trapéz teriilete 576cm?. A trapéz magassaga 6¢cm-rel, egyik alapja 12cm-rel nagyobb,
mint a méasik alapja. Mekkorak a trapéz alapjai és a magassaga? (Z6ld konyv 2068.)

A 12cm sugart korbe irt szabalyos hatszog teriilete hany teriiletének? (Zold kényv 2095.)

Szerkesszen haromszoget, ha adott a keriilete, és tudjuk, hogy oldalainak az aranya
4:5:7. (Z6ld konyv 2173.).

Adott az a és b metsz§ egyenespar és sikjukban egy P pont, amelyik nem illeszkedik sem
a-ra, sem b-re. Szerkesszen olyan P-n d&tmend egyenest, amelynek a-val és b-vel valo A és
B metszéspontjaira fennall, hogy £2 = 1. (Z6ld kényv 2195.).

Az ABC egyenl§ szart haromszogben AC = BC. Legyen az AC szar A-hoz kozelebbi
harmadolépontja P, a BC szar C-hez kozelebbi harmadolopontja @. A P és (Q pontokon
athaladd egyenes az alap egyenesét K-ban metszi. Hatirozza meg g—g-t! (Z6ld konyv
1906.)

Egy trapéz pdrhuzamos oldalai 2 egység és 6 egység, a szarai 4 egység és 5 egység hosszuak.
Mekkordk a kiegészité haromszog oldalai? Milyen ardnyban osztjik egymést a trapéz
atloi? (Zold koényv 1915.)

Valamely kor koré irt egyenld szara trapéz parhuzamos oldalainak hossza a és b. A nem
parhuzamos oldalak a kort az M, illetve N pontban érintik. Fejezze ki az M N tévolsagot
az adatokkal!

Mutassa meg, hogy a haromszog barmely kiils§ szogének felezGje és a szemkozti oldal
felez6 merdlegese a haromszog koré irt koron metszik egymast! (Geometriai feladatok
gytjteménye I. 969.)

Egy korben két iv hossza 10cm és 16cm. A kisebbikhez tartozoé keriileti szog 35 fok.
Mekkora keriileti szog tartozik a nagyobb korivhez? (Z6ld konyv 1748.)



